
町内会に関するＬＩＮＥアンケート結果

（回答期間６月３０日～７月９日　　回答数　417）

1　あなたのお住まいは ２　あなたの年代は

ア　芽室町内市街地 353 84.7% ア　３０歳未満 18 4.3%

イ　芽室町内農村部 51 12.2% イ　３０歳代 47 11.3%

ウ　芽室町外 13 3.1% ウ　４０歳代 69 16.5%

エ　５０歳代 83 19.9%

オ　６０歳以上 200 48.0%

３　町内会に加入していますか

ア　はい 324 77.7%

イ　いいえ 93 22.3%

（３の質問ではいの方のみ）

４　加入してよかったと思う点を教えてください。（複数回答）

ア　災害時を想定した避難訓練など防災活動 95 26.9%

イ　顔見知りになることでの防犯活動 196 55.5%

ウ　清掃活動やフラワーロード事業等の環境活動
 87 24.6%

エ　花見などの行事による親睦活動 152 43.1%

オ　子どもの健全育成につながる子ども会活動
 74 21.0%

　加入してよかったと思う点については、防犯活動が６割を超え、親睦活動が５割弱と

なっている。町内会に加入することで安心した生活を送ることができている。

　子ども会活動は少子化や子どもたちの多忙化による活動の停滞により、割合が低下

していると考えられる。

（３の質問でいいえの方のみ）

５　町内会に加入していない理由を教えてください。

ア　加入の仕方がわからないため 16 17.2%

イ　町内会がなにをやっているかわからないため 26 28.0%

ウ　忙しくて活動に参加できないため 31 33.3%

エ　役員などの役割が当たっても対応できないため 44 47.3%

オ　人付き合いが苦手なため 15 16.1%

　加入していない理由については、役割が当たっても対応できないため、忙しくて活動に

参加できないためという回答が上位を占め、多忙化などによるものと考察される。

　また、町内会が何をやっているかわからないという回答も３割程度あり、未加入者への

周知活動が必要である。
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町内会に関するＬＩＮＥアンケート結果（※市街地のみのクロス集計）

（回答期間６月３０日～７月９日　回答数　353）

２　あなたの年代は

ア　３０歳未満 16 4.5%

イ　３０歳代 41 11.6%

ウ　４０歳代 59 16.7%

エ　５０歳代 72 20.4%

オ　６０歳以上 165 46.8%

３　町内会に加入していますか

ア　はい 276 イ　いいえ 77

　３０歳未満 8 2.9% 　３０歳未満 8 10.4%

　３０歳代 25 9.1% 　３０歳代 16 20.8%

　４０歳代 39 14.1% 　４０歳代 20 25.9%

　５０歳代 55 19.9% 　５０歳代 17 22.1%

　６０歳以上 149 54.0% 　６０歳以上 16 20.8%

（３の質問ではいの方のみ）

４　加入してよかったと思う点を教えてください。（複数回答）

30未満 30代 40代 50代 60以上 合計

ア　災害時を想定した避難訓練など防災活動 2 3 3 21 59 88

イ　顔見知りになることでの防犯活動 1 13 22 37 100 173

ウ　清掃活動やフラワーロード事業等の環境活動
 1 2 6 14 54 77

エ　花見などの行事による親睦活動 2 6 16 20 79 123

オ　子どもの健全育成につながる子ども会活動
 1 9 15 12 24 61

各世代ごとの回答割合

30未満 30代 40代 50代 60以上 全体

ア　災害時を想定した避難訓練など防災活動 25.0% 12.0% 7.7% 38.2% 39.6% 31.9%

イ　顔見知りになることでの防犯活動 12.5% 52.0% 56.4% 67.3% 67.1% 62.7%

ウ　清掃活動やフラワーロード事業等の環境活動
 12.5% 8.0% 15.4% 25.5% 36.2% 27.9%

エ　花見などの行事による親睦活動 25.0% 24.0% 41.0% 36.4% 53.0% 44.6%

オ　子どもの健全育成につながる子ども会活動
 12.5% 36.0% 38.5% 21.8% 16.1% 22.1%

　30代以上の全世代で町内会加入は防犯活動につながることを利点としている。それ以外の項目は

各年代でバラバラとなっている。２番目に多いのは、30代、40代の子育て世代は子ども会活動、50

代は防災活動、60代以上が親睦となっていることから、各世代で必要とするものが現れていると考

えられる。
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（４の質問でいいえの方のみ）

５　町内会に加入していない理由を教えてください。

30未満 30代 40代 50代 60以上 合計

ア　加入の仕方がわからないため 2 4 6 0 2 14

イ　町内会が何をやっているかわからないため 3 3 10 4 4 24

ウ　忙しくて活動に参加できないため 4 4 8 6 6 28

エ　役員等の役割が当たっても対応できないため 4 10 12 7 10 43

オ　人付き合いが苦手なため 1 7 3 1 1 13

各世代ごとの回答割合

30未満 30代 40代 50代 60以上 全体

ア　加入の仕方がわからないため 25.0% 25.0% 30.0% 0.0% 12.5% 18.2%

イ　町内会が何をやっているかわからないため 37.5% 18.8% 50.0% 23.5% 25.0% 31.2%

ウ　忙しくて活動に参加できないため 50.0% 25.0% 40.0% 35.3% 37.5% 36.4%

エ　役員等の役割が当たっても対応できないため 50.0% 62.5% 60.0% 41.2% 62.5% 55.8%

オ　人付き合いが苦手なため 12.5% 43.8% 15.0% 5.9% 6.3% 16.9%

　全ての世代で役員の役割が当たっても対応できないためがトップとなっている。次いで参加で

でないが多い状況となっている。
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